2021年12月16日星期四

综合新闻

ZONG HE XIN WEN

这拉特快讯

智能充电 让电动自行车不再"焦虑"

杜鹤

"我们也没办法呀,危险肯定是有的, 但小区里也没有个统一的地方能充电,只 能从楼上拉线充……"家住金伦小区的蔺 欢对走访调研人员无奈地说道。

作为一种经济便捷的交通工具, 电动 自行车是许多家庭近距离出行的选择,在 带来便利的同时,烦恼也随之而来。

小区没有充电设施,只好选择冒风险 上楼人户充电或"飞线"充电,一边是群众 有需求,一边是安全有隐患。

如何解决困扰居民安全充电这一难 题,消除火灾隐患,斩断火灾发生链条,考 验着基层治理的智慧。 8月24日,白塔街道纪工委书记赵月 蜂对辖区的白塔、蒙达、化工等3个社区 的18个居民小区进行走访调研督查,了解 到11个小区没有充电设施,居民不同程度 存在着充电困扰,希望能帮助解决。

"群众身边无小事,群众的需求就是我 们努力的方向,一定要把充电的事办好办 实。"这是8月27日, 旅委常委,纪委书 记,监委代主任李建文在听取调研督查情 况后所措的要求。

8月28日,蔗纪委监委与相关公司进 行沟通对接;9月1日,赵月皞与公司工作 人员进行深入调研,查看各小区车棚具体 情况,经过了解沟通、分析评估。6个小区 因老旧小区改造、未交工等原因无法安装 充电设施。远明宛、金伦等5个小区硬件设 施基本具备、电动自行车基数大,保有量约 365辆,可以进行安装充电设施;10月19 日,測量、采购,完成了 57 台智慧充电插座 安装;10 月 25 日,到供电局办理下户手 续,接电;12 月 9 日,竣工验收、正式运行。

"感谢你们,充电这事儿看起来是小 事,但却有效解决了居民随意乱接电线造 成的安全隐患,显著改善了我们小区的环 境和秩序。"家住远明苑小区的张霞高兴 地说道。

党史学习教育开展以来,施纪委监委 党史学习教育开展以来,施纪委监委 持续深化。我分群众办实事"实践活动,推 动解决楼道充电。"飞线"充电安全隐患间 腿从一个肚区延伸到一个街道,由点到面 进行扩展,充分保障居民充电安全,筑牢 城市安全防线,为文明城市创建奠定了坚

我为群众办实事

练就执法精兵 守好精神家园

——我旗文化市场综合行政执法局岗位练兵纪实



为适应文化执法改革对执法人员素质 能力提出的新要求、建设一支政治坚定、 行为规范、业务精通、作风过硬的文化执 法队伍、今年以来、我旗文化市场综合行 政执法局狠抓队伍素质建设,扎实开展岗 位练兵活动,在比学赶超、争忧创先的学 习工作氛围中,增强行政执法效能,提高 文化行政执法水平。

统一思想"学起来"

开展岗位练兵活动,是文化市场监管 能力提升工程的重要内容,是提高人员素 质,建设一流团队的重要举措。

不重视学习是思想问题,思想问题还 要靠思想教育解决。旗文化市场综合行政 执法局领导班子利用一切机会从正反两 方面问职工于部阐述学习的重要性。教育 原工要深刻认识到作为一名执法人员所 肩负的重任。强调学法用法的重要性。 常性的教育引。增量了即工干部的使命 态。危机感和紧迫感。职工干部学法用法 的主动性。自觉性明显增强。同时,领导班 子成员带头学习,以身作则,对职订学和 积极性的提高也享不

旗文化市场综合行政执法局将学习作

为岗位练兵的首要任务,组织干部职工学 习文化市场领域相关法律,法规及规范性 文件、(行政处罚法)(行政强制法)和(文 化市场综合行政执法管理办法)等综合性 执法业务等。

学用结合"练起来"

要坚持"学",更要坚持"练",学习和 执法相结合,在"学中练""干中练"。旗文 化市场综合行政执法局多形式、多层次、 多渠道地开辟学习练兵途径,包括个人自 学,统一培训,视频扩磨、模拟作业、以案 施训,以考促训,互教互学,经验交流,课 题研究,外派胜训,技能轮训,分类施训等 多种均削方式

把固定时间统一学习和自学结合起 来。规定每周五上午为固定学习时间,同 时安排每周自学一部法律、法规或规章。

把全国文化市场技术监管服务平台纳 人的课件学习和单位领导。业务母于讲学 结合起来。全国文化市场技术监管服务平 台选录的课件,讲授内容特深。业务面广, 单位领导和业务母干讲学更贴近实际工 作,同时每个讲学的人准备的过程,就是 一次很好的自学过程,用身边事说法,更 容易吸收,学习效果更好。

把学习和测试结合起来。每周自学一部法,每周安排一次测试,学什么考什么。 局长出题,局长监考,局长阅卷,局长讲 评。考试成绩在单位工作群公示,鞭策全 体职工干部重视学习,重视每一次测试。

外出培训内容全局分享。规定所有外 出参加业务培训的人员、必强认真听讲, 不能微费学习机会。能得到课件的回来照 课件分享,没课件的现场拍照,返回后分享,这样既促使外出学习人员必须集中精 力学习,又能让没参加培训的人分享到培 训出**

现场演示,以案说法,以案施训。以已 经实际办理的案件为素材,安排全体职工 现场制作法律文书,现场操作移动执法格 第一九办案多的队员带动实际操作少的队 员,提高职工干部执法能力。

着眼实战训练,围绕实际工作进行训练, 不断增强会检查能办案的本领,提高执法人 及日常执法检查和案件查处等综合素质。

履职尽责"管起来"

坚持不懈的学习培训和岗位练兵活动,极大调动了职工干部学法用法的积极 性,增强了依法行政的执法理念,提高了 职工干部行政执法的工作技能。

近年来, 旗文化市场综合行政执法局 把守护意识形态安全和文化安全作为重中 之重来抓,特别是自媒体高度发达的时代 背景下,关注网络文化健康发展,积极参 与"扫黄打非"工作显得尤为重要。达拉特 旗文化市场综合行政执法局把网络巡查列 为日常工作,安排专人不定时 上网巡杏 重点关注本行政区域网红的播出内容,共 发现涉黄涉低俗文化内容 11条;对本地网 红集中法律培训一次,约谈、批评教育2 人次;开展"扫黄打非"净网、秋风、护苗 正道、清源专项行动,组织"扫黄打非"进 街道、进社区、进乡镇宣传共计8次;检查 校园周边经营场所 200 多家次、收缴违规 小国旗 700 多张,仿人民币版面的(学生学 习币)50多份;查处凶杀恐怖暴力等违法 书籍 1800 余册。

文物执法在面对执法力量薄弱、保护 对象点多面广的现实图雕下,执法人员重 点配合旗文座中心开展案件为乘柱;神宣 传工作,对一些在文物保护区范围内擅自 建设的村民开展有温度的执法, 医阻止了 进法行为的发生, 保护了文物安全, 同时 也给当地的村民讲解了文物设产的意义和 文物保护法的严肃性, 对增强村民文物保 护意识, 保障文物的长久安全起到了积极 作用。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。通过一年来的岗位练兵实训,戴文化市场综合执法行政能力和水平不断提升。同时全局上下已经形成一种勤于学习,勇于担责的良好的工作氛围。一支"政治强、业务精、纪律"作风正,形象好"的文化市场综合执法队伍正在学习实我中离而形成,为保持全旗文化市场安全,稳定、繁荣,有序发展提供有方的支撑。



本报讯(记者张倩)为高标准推动党史学习教育是海走实、将党史学习教育与"我分群众办史事"主 即实践运动相给合、把党史学到教育成效转化为为民服务的动力,12月15日,旗乌兰牧骑、文物保护中心到风水梁镇河图梁村开展了"党建互联互助共促乡林辉坐"支部上咖啡日压动。

活动在全体党员原荣的国歌声中开场,全体党员 重温了人党督词,学习了习近平总与记各地考察调研 乡村振兴工作的讲话精神和扶贫领域典型案例。乌兰 统翰的两位党员分别以"绿水青山就是心相似!!"和 "内蒙古王江.乡村振兴路上的追梦人"为疆讲了党课。

乌兰牧骑队员还开展了惠民演出。演出在欢乐的 舞蹈《中华民族一家亲》中拉开帷幕。队员们用快板、 舞蹈、歌曲等不同的艺术形式,将精彩的文艺节目送 到基层群众身边,小或优售创新彩绝伦、乌头琴齐奏 (白乌)气势磅礴。 基本原从中,但文艺流出现场气氛 热烈,高潮游起, 合下观众热情苦溢,不断快来阵阵欢 笑声和叫好声。活动中,乌兰牧骑和文物保护中心还 为河图探村文艺从送去了电子琴,扬琴等价值3万元 的文艺活动论

50大三元(2008)。 活动建取后,乌兰牧骑对堇白鹅,董仲英,董其小 等老党员,生活困难户进行了人户慰问顾出并选上了 米面油等慰问品。在党龄 64 年的老党员重白鹅的家 课,沒有华服的舞台,队员们就站在老人面前躺情表 演,一首(母亲)感动了老党员,董白鹅坐在坑上拍着 手,和队员们一起演唱了(东方红)、宋晚上洋溢着 幸福的笑客。乌兰牧骑队员们在近去欢乐的阿时,把 党的声音与关怀传递到基层攻牧民战头之间。

我旗警方"快速接警止付"为群众挽回损失10万元

树林召讯 12 月14 日, 我旗居民康女士将一面印有"为民解忱,破案神速"的锦旗送到公安局情报指挥中心,对110 接警服务台快速反应、紧急止付,为其掩凹被骗的10 万元表示感谢。

近日,公安局 110 报警服务台电话骤然响起,电话内 依束一女子焦急的声音"我可能被骗了、卡里的十万元钱没有了"。当自值班按警员在安抚报警人情 经的同时行细询问事情的经过。原来, 康女上接到一个"某理财平台安全工作人员"的电话, 称系统检测到康女土银行卡账户被冻结,"安全员"可以帮助其解席。由于康女土之前在该理财平台操作过, 便相信了对方的话, 按对方指导的操作要求下载了一个手机软件, 分两次给对方留的账户共计转了 10 万元。挂断电

话后不久,康女士才反应过来,怀疑自己可能被骗,随 即拨打110报警。

在了解了康女士的被骗经过后,接警员判定这是一起典型的电信诈骗警情,立即自动接警止付工作机制,第一时间就来取了止付措施。由于接警员的快速反应,康女士的账户资金已被紧急止付,成功挽回损生10万三 目前,案件正在进一步循环集出。

失10万元。目前,案件正在进一步侦办当中。 警方特别提示,电信诈骗定柱截额,但'盗也有 强,防电有相",不论诈骗分子如何变换手法,只婴人 人时刻锚记,切莫轻易给陷住人转账, 否特别需要转 账时,一定以安全可靠的方式确认对方身份。一旦发 现遭遇诈骗,及时投打10报警求助,以便抓住提给 你签据机 使相处略词修匠、《表案·条文法处书

(上接一版) 安生改变的,不仅有人居环境,还有 政务环境,为了进一步提高政务服务办事效率,努力 注解企"少跑路" 信息"多跑路",今年以来,达拉 旗全面推行蒙地办"四办"事项全覆盖,扎实推进"一 证(照)通"和"证照分海"改革,开设"综合一商受 理"系统,有并选政务服务协和高效、基今便民。

市民王女士最近要给刚出生不久的孩子落户参 保服以往的流程,她需要带齐所有肛件让返多个 部门,既费时又费力。今年,达加效务服务局推出的 新生儿出生"一件事一次办"一站式服务通过业务整 合,信息共享,事项融合,流程肝造,大幅级少了办事 所需的材料,时间和环节,让她实现了材料一次提 交。多次复用,只能一趟就拴孩子落了户,参了似。

"原本以为需要隐多个部门、没想到在政务服务中心一件事一次办"窗口很快就办完了,只需要跑一趟就够了,为政务服务的效率点赞。"王女士说。

人民对于美好生活的向往不仅体现在大环境的 改变和提升上,更直接反馈在人民群众身边各类琐 碎的急事、难事、愁事、盼事上。而今年在达拉特旗, 像这样的急难愁盼事、件件都有了着落。

像这样的急难愁紛事,件件都有了着落。 昭君街道南干社区四季花城南平局风巷道原先 为土路,路面坑坑洼洼,四凸不平、每逢雨天更是积 水严重、泥泞难行。居住在此的居民们长明苦不堪 言。了解到这一情况后,南干社区积极争取。多方协 调,对这里约7条主巷道共600多平方米进行了硬 化土辣便化居托运动54个一进一步改善了隔垃居民 的生活环境,打通了服务群众。最后一公里。

"路修好了,不仅出行方便了,也让我们的居住 环境变得更美了。社区真是为我们办了一件大好 事!"看着崭新的路面,居民们高兴地说。

党史学习教育开展以来,像这样为民办实事的 例子数不胜数。在缺键,但是有的能,跟线高端化学 24. 建能兴辉发沧陶瓷、中能智部分散式风电子 个重点项目建成投产,第二中学、实验学校分校、综 会福利中心相继建坡。市民安全实训选地和图书馆 全人包里放近新少路全部门通,65万平方来有巷得 到现代;12万平方来平房区完成供热灾速;因抗群 众的"回迁难、人住难、办证难"问题逐步解决……好 事办实、实事办好、旧级换新领,幸福看得见。

在乡村,村组道路建设陆续拉通;农村人口安全 饮水相继达标;生产、生活基础设施建设日新月异;人 居环竞焕然一新;乡村振兴学校、全日制大学办到了农 牧民家门口;多条巩固脱贫攻坚成果,推进乡村振兴的 政策举措出台字题;461 户防资济贫对象得到救防; 2006 名农校记得外贷款借款,以为企业。 置在公益性岗位;132 个嘅查村集体经济收入全部超过了10万元……"我为群众办实事"李联运动上农牧 业有了务头次校区有了看头。农校民参到了指头

一桩桩民生小事的解决、一项项规心举措的落实、一个个改革红利的释放、一点点民心所向的改变 医彰显了达拉特旗为群众办实事的决心和力度,又 让党史学习教育充满了温度。

久久为功 持续树立"风向标"

数字无言。数字最有力。党史学习教育自动以来,选址特值全面推行"三亮三全五坚特"走深走实"六个一"工作机制,为12402 名党员挂牌产户、农村 饭 3001 名党员常态化供养群众近 4 万户,累计办实事 9000 条件;城市社区深化"双吹哨双报到"机制,核花"达拉特红"党员达顺服务系统,通过在线积野城环境变布。党员认领"参核积分、反馈微侧5个少赚所环管理、实现工作流程"线上走"解决问题"线下办",快速回应群众诉求,今年以来共有 5332 名党员到社区认领服多项目 900 多个。深入开展"我帮你"志愿服务活动,新建改计准嘎查村村区党群服务中心 52 处,原时代支明实践服务中心(站)实现了全域覆盖。同时组建党员法思服务从 385 个,设置党员长锋均 565 个,划分党员责任区 211 个,为打赢疫情防控战汇聚起了一道坚固的"钢铁长城"。

为民办实事资有终点,只有建筑不断的新起点。 为民办实事资有终点,只有建筑不断的新起点。 新征程上,达拉特旗格特按坡力,久久为功,进一步 充实完善民生实事项目清单,键全完善定期调度、查 访、通报、考核工作机制、全程跟进抓好项目落实,确 保高质量兑现起飞承诺。积极控制实现活动中的好 经验好做法,逐步围化形成长效机制,推动民生服务 工作提质效、利长远、上水平。